UNIVERSITATEA DE MEDICINA S| FARMACIE "CAROL DAVILA"

BUCURESTI
Facultatea de Medicina
Varianta 2 - BIOLOGIE-CHIMIE

La intrebarile de mai jos 1-18 alegeti un singur raspuns
corect

1. In structura foliculului tiroidian intra:
A. celule epiteliale secretoare

B. celule "C”

C. celule reticulare

D. celule cu nucleu excentric

E. astrocite

2. Despre mandibula este corecta afirmatia:
A. este un os pereche

B. apartine neurocraniului

C. se articuleaza cu osul parietal

D. se poate forma prin osificare desmala

E. este o componenta activa a sistemului osteoarticular

3. Urmatorii neuroni bipolari pot avea rol de receptori:

6. Despre hematiile adulte este corecta afirmatia:
A. contin sisteme enzimatice care realizeaza fosforilarea

oxidativa

B. membrana contine aglutinine

C. contin hemoglobina a carei saturatie in oxigen poate
fi de maxim 70% in sangele venei axilare

D. ionii de fier din structura hemoglobinei se combina
cu CO2

E. din cromatina se formeaza cromozomii la inceputul

diviziunii celulare

7. Despre circulatia venoasa este corecta afirmatia:
A. presiunea sangelui in vene creste de la originile
sistemului venos spre atriul drept

B. viteza de circulatie a sangelui scade de la periferie
spre inima

C. peretii venelor contin cantitati mari de tesut elastic

D. venele de la nivelul membrelor inferioare nu prezint3

A. neuronii din ganglionul spiral Corti

B. celulele cu conuri din retina

C. celulele bipolare din retina

D, celulele bipolare din mucoasa olfactiva
E. neuronii din ganglionul vestibular Scarpa

4. Urmatoarea structura a aparatului genital masculin
sintetizeaza hormoni controlati de LH:

A. vezicula seminala

B. epididimul

C. prostata

D. glanda bulbo-uretrala

E. testiculul

5. Urmatoarea afirmatie despre compozitia urinii
primare este corecta:

A. poate contine Na® in concentratie de 4 mmol/L
B. poate contine ca¥ in concentratie de 9 mg/dL
C. poate contine S concentratie de 140 mmol/L
D. nu poate contine glucoza

E poate contine hematii
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valve

E. intoarcerea sangelui la inim3 este favorizata de
coborarea diafragmului

8. Selectati afirmatia corectd despre miocard:
A. este mai gros in atrii decat in ventricule

B. este un muschi neted de tip cardiac

C. prezinta sinapse electrice

D. miocardul atrial prezinta trabecule

E. contractilitatea miocardului este stimulata de
acetilcolina

9. Unul dintre urmatorii hormoni este transportat prin
sistemul port hipotalamo-hipofizar:

A.STH

B. hormonul de inhibare a secretiei de MSH

C. ADH

D. TSH

E. vasotocina



16. Agranulocitele produse in ganglionii inghinali drept;
ajung In arteriolele eferente ale rinichiului drept,

10. Despre fibra musculara scheletica putem afirma:
A. este o celula binucleata

trecand prin:

A. vena limfatica dreapta

B. membrana Z traverseaza discul intunecat
C. discul clar contine filamente de actina si miozina

D.in timpul contractiei musculare membranele Z se B. vena cava inferioara

apropie C. ventriculul drept

E. Citoplasma contine vezicule cu mediator chimic D. artera iliaca interna dreapta

11. Procentul corect de apa din tesutul conjunctiv dur
este de:

A. 20%
B.45%
C.55%
D. 90%
E.99,5%

12. Despre hipotalamus este corect3 afirmatia:
A. apartine mezencefalului

B. este situat posterior de cerebel

C. contine corpii unor neuroni secretori
D. este situat postenor de talamus

E. formeaza cu epifiza o unitate functionala

13. Din structura stomaculul nu face parte:
A mucoasa

8. submucoasa

C. mezenterul

D. musculatura neteda viscerala
E. adventicea

14, Despre ramura comunicant3 alb3d a nervului spinal
este corectd afirmatia:

A. contine prelungiri celulipete

B. contine fibre nervoase postganglionare mielinizate
C. contine fibre nervoase care elibereaza noradrenalina
D. contine fibre nervoase Ce prezinta noduri Ranvier

E. contine fibre nervoase CuU origine in neuronii motori

y din coarnele anterioare medulare

15. Unul dintre urmatorii mugchi extrinseci ai globului
ocular nu este inervat motor de perechea lll de nervi
cranieni:

A. drept intern

B. drept supenor

C. drept inferior

D. oblic infenor

E. oblic superior
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E. vena renala dreapta

17. Alegeti afirmatia corecta dintre urmatoarele
enunturi:

A. presiunea partiala a 02 din venula pulmonara. este
de 40 mm Hg

B. presiunea partiala a CO2 din vena splenica este de
40 mm Hg

C. presiunea partiala a O2 din arterele bronsice este de
40 mm Hg

D. presiunea partiala a CO, din artera iliaca interna
este de 46 mm Hg

E. presiunea partiala a CO, din vena brahiocefalica
stanga este de 46 mm Hg

18. Din structura lobulului hepatic nu fac parte:
A. vena centrolobulara

B. capilarele sinusoide
C. celulele binucleate
D. canaliculele biliare
E. celulele cu microvili

La urmatoarele intrebari 19-60 raspundeti cu:

A - daca numai solutiile 1,2 si 3 sunt corecte:

B - daca numai solutiile 1 si 3 sunt corecte:

C - daca numai solutiile 2 si 4 sunt corecte;

D - dacad numai solutia 4 este corecta:;

E - daca toate cele patru solutii sunt corecte sau sunt
false;

19. Hormonul secretat de celulele beta pancreatice
determina la nivel hepatic urmatoarele actiuni:

1. lipogeneza

2. reducerea sintezei de glicerol

3. sciderea transformarii aminoacizilor in glucoza
4. reducerea formarii de glicogen



20. Artera iliaca interna are ramuri viscerale pentru
urmatoarele structuri:

1. vezica urinara

2. prostata

3. uter

4, partea superioara a rectului

21. Celulele mucoasei digestive secretd urmatorii
hormoni:

1. glucagon

2. colecistokinina
3. aldosteron

4. gastrina

22, Sangele unei persoane de grup sanguin B(lll), Rh
pozitiv poate contine:

1. aglutinine alfa

2. aminoacizi

3. aglutinogene D

4. cortizol

23. Despre maduva spinarii sunt adevarate urmatoarele
enunturi:

1. este protejata de meningele spinale

2. substanta alba este dispusa la interior

3. substanta cenusie este formata din corpi neuronali

4. lichidul cefalorahidian se afla intre arahnoida si
duramater

24. Despre secretia salivara este corect sa afirmam:
1. contine Nat

2. contine enzime sub forma inactiva

3, favorizeaza senzatia gustativa

4. hidrolizeaza maltoza

25. In categoria fibrelor de proiectie din substanta alba
a emisferelor cerebrale intra:

1. fibre corticospinale

2. fibre talamo-corticale

3. fibre corticonucleare

4, axonii neuronilor din corpii geniculati externi
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26. Despre uter este corect sa afirmam:
1. este situat anterior de rect
2. endometrul este pregatit pentru nidare de catre

estrogeni
3. perimetrul lipseste la nivelul colului uterin
4. miometrul uterului gravid se contracta sub actiunea

prolactinei

27. Din microcirculatia rinichiului fac parte urmatoarele

componente:

1. arteriola aferenta

2. capilarul glomerular
3. arteriola eferenta

4, capilarul peritubular

28. Fortele care favorizeaza filtrarea glomerulara in
conditii normale sunt:

1. presiunea din capilarele peritubulare

2. presiunea coloid osmotica a proteinelor din capilarele
glomerulare

3. presiunea din capsula Bowman

4. presiunea din capilarele glomerulare

29. Despre organul Corti sunt adevarate afirmatiile:
1. este localizat deasupra rampei vestibulare

2. este situat pe lama spirald osoasa

3. este situat in interiorul tunelului Corti

4. contine celule ciliate interne si externe

30. Alegeti afirmatiile adevarate despre nervii cranieni:
1. originea aparenta a perechii V este situat3 pe fata
anterioara a puntii

2, originea aparenta a perechii IX este situats in santul
ponto-mezencefalic

3. originea aparenta a perechii VI este situat3 in santul
bulbo-pontin

4. originea aparenta a perechii Xll este situats in santul
retroolivar

31. Functionarea sistemulul nervos este influentats de
urmatoarele vitamine:

1. nicotinamida
2. piridoxina

3. tiamina

4, filochinona



32. Ca urmare a actiunii catecolaminelor se pot produce

urmatoarele efecte:

1. degradarea tngliceridelor

2. un nivel al glicemier de 125 mg/dl

3. stimularea catabolismulur acizilor gras

4. midriaza

33. Inchiderea valvelor atrioventriculare marcheaza:
1. inceputul sistolei atnale

2. inceputul diastoler ventriculare

3. inceputul fazei de ejectie

A.inceputul fazer de contractie 1zovolumetrica

34. Maduva hematogena este prezent3 la adult In
structura urmatoarelor oase:

1. coxal

2. stern

3. scapula

4. diafiza femurului

35. Prin bistratul fosfolipidic al plasmalemel difuzeazi:
1. Nat

2. glucoza
3, Calt

4. hormon steroizi

36. Despre calea optica sunt corecte afirmatlile:
. receptorul este si protoneuronul c3ii

1
. axonu celulelor ganglionare formeazs tractul optic

(.

. al doilea neuron al c3ii optice se afld in metatalamus
. nervul optic contine fibre de la un singur glob ocular

37. Comprimand artera radials pe osul radius se obtin
informatii despre:

1. frecventa cardiach

. Blocurentii inimii

w N

. ritrmul inimii

o

starea microcirculatie

38. Despre trahee sunt corecte afirmatiile;

L. prezinta un epiteliy clindric pseudostratificat

2. pe fata antericars » traheel se af15 timusul

alin
4.0 inspir, aeryl ramas in trahee n
schimburile 03203356 respiratori

3. contine tesut cartilaginos hi

U particips 1a
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19. Despre glanda suprarenald nu sunt corecte
afirmatiile:

1. secretd unii hormoni cu rol in mentinerea presiunii
osmotice a mediulut intern

2. portiunea periferca secreta epinefrina s
norepinefrina

3. unii hormoni ai zonei corticale produc limfopenie

4. zona fasciculatd a corticalei se invecineaza cu

medulara

40, Despre circulatia limfatica sunt corecte urmatoarele
enunturi:

1. prezinta capilare cu pozitie intermediara intre
sistemul arterial si cel venos

2. in conditii normale preia un debit limfatic de 1
mL/minut

3. canalul toracic este situat anterior de aorta

4, vasele limfatice prezinta la interior valve semilunare

41. Despre vena porta nu este corect s afirmam:
1. preia sangele unui organ de depozit sanguin

2. transportd saruri biliare spre ficat

3. prezinta distensibilitate

4. transporta chilomicroni spre ficat

42. Despre cavitatea toracic3 sunt corecte afirmatiile:
1. contine cel mai mare colector limfatic
2. contine timusul

3. contine unele fibre preganglionare parasimpatice ale
nervului vag

4. se alungeste prin contractia diafragmei

43. In vecinitatea fisurli mediane anterioare a maduvei

spinaril, In substanta alba, se afi3 urmatoarele c3i
ascendente:

1. fasciculul gracilis

2. fasciculul rubrospinal
3. fasciculul Flecshig

4. fasciculul corticospinal lateral

44. Hemostaza primar3 include urmatoarele procese:
1. vasoconstrictia vasului lezat

2. aderarea plachetelor sangvine la plaga
3. agregarea trombocitelor

4. desfacerea unor monomeri de fibrina din fibrinogen



45, Despre apararea nespecificd a organismului sunt
adevarate afirmatiile:

1. este prezenta la 85% din populatia globului
2. se realizeaza prin limfocite Bsi T
3. poate include raspunsul imun secundar

4.include celule ce realizeaza o forma particulara de
endocitoza

46. Ummatoarele afirmatii despre absorbtia intestinala
sunt corecte:

1. fructoza patrunde in enterocit printr-un mecanism
Nat - dependent

2. monozaharidele trec din enterocit in interstitiu prin
difuziune facilitata

3. lipidele patrund in enterocit prin transport activ
4. chilomicronii trec din enterocit in chiiferul central

47. Asupra tesutului osos actioneazd urmatoarele
substante:

1. secretia celulelor parafoliculare "C"

2. extractele de timus

3. estrogenii

4. calciferolul

48. Capacitatea reziduala functional3 este suma
urmatoarelor volume pulmonare:
1. volum curent

2. vaolum expirator de rezerva
3. volum inspirator de rezerva
4. volum rezidual

49. Urmatoarele perechi de nervi cranieni au originea
reald a componentei motorii somatice in bulb:

1.1

2. 1X

3. Vil

4. X

50. Pentru un volum bataie de 70 mL, urmatoarele
enunturi sunt adevarate:

1. debitul cardiac poate fi de 2,8L/min. daca inima bate
in ritm nodal

2. debitul cardiac poate creste in tahicardie

3. debitul cardiac scade sub 2 L/min. dacd inima bate
in ntm idio-ventricular

4. frecventa cardiaca de 100 batai/min. determina

cresterea presiunii arteriale
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51. Urmatorii compusi sunt sintetizati din colesterol:
1. hidrocortizonul

2. testosteronul

3. sarurile biliare

4, biliverdina

52. In primele 80 de secunde ale unui efort muscular
moderat, se produc molecule de:

1. acid piruvic

2. ATP

3. acid lactic

4. fosfocreatina

53. Despre tesutul muscular neted este corect sa
afirmam:

1. formeaza miometrul

2. intra in alcatuirea sfincterului extern al vezicii urinare
3. realizeaza miscari propulsive in colon

4, contractia muschilor circulari ai irisului determina
bombarea cristalinului

54. Despre coloana vertebrald lombara sunt corecte
afirmatiile:

1. corpurile vertebrale se articuleaza prin amfiartroze
2. prezinta o concavitate situat3 anterior
3. este alcatuita din 5 vertebre

4. intre corpul vertebral si arcul vertebral se afl3 orificiul
de conjugare

55. Despre epiderm sunt adevirate afirmatiile:
1, prezinta superficial stratul germinativ

2. contine terminatii nervoase libere

3. contine vase de sange

4. este hranit prin osmoza

56. Pe fata mediala a emisferelor cerebrale se afla:
1. scizura calcarina

2. santul parieto-occipital
3. santul corpului calos
4. santul olfactiv

57. Despre colon sunt corecte afirmatiile:
1. prezinta trei portiuni

2. este vascularizat de arterele mezenterice superioara
si inferioara
3. nu contine bacterii

4. contine glande controlate de aldosteron



58. Asupra proteinelor ingerate actioneaza enzime din
urm3toarele secretil digestive:

1. salivara
2. gastrica
3. biliara

4, pancreatica

59. Despre rinichi sunt adevarate afirmatiile:

1. sunt localizati in cavitatea pelviana

2. rinichiul drept este situat posterior de coada
pancreasulul

3. primesc sange din ramuri parietale ale aortei
descendente abdominale

4. medulara renala contine piramidele Malpighi

60. Urmatoarele structuri nervoase contin
deutoneuroni:

1. ganglionul geniculat

2. nucleul cuneat

3. ganglionul trigeminal

4. nucleul solitar

La Intrebarile de mai jos 61-72 alegeti un singur
raspuns corect

61. Referitor |a acetona este incorecta afirmatia:

A. reactioneaza cu 2,4-dinitrofenilhidrazina

B. se formeaza la hidroliza bazica a 2,2
dibromopropanului

C. este materia prima pentru obtinerea sticlei plexi

D. se obtine |a oxidarea blanda a 2,3-dimetil 2-butenei
E. Se foloseste |la obtinerea cloroformulul

62. Indicati reactia teoretic posibila:

A. clorura de dimetilamoniu + amoniac
B. acetilura monosodica + etanol

C. clorura de metiamoniu + anilina

D. fenolat de sodiu + carbonat neutru alcalin
E. benzoat de potasiu + apa
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63. Se dau compusii: |. 1-butina, Il. 2-butina,
lil.cis-2-butena, V. trans-2-butena, V. n-butan, v
izobutan. Ordinea descrescatoare a punctelor de

fierbere este:

ALV, LI VLV
B.IV, 1L, v,V L
C.IL 1LV, VLI IV
D.ILL IV, VLIV, I
E.V, VLIV, LI

64. Un amestec echimolecular de 215g de compusi
dicarbonilici cu formula C"Hso2 reactioneaza cu
reactivul Tollens. Masa de argint care se depune este:
A.432 g

B.648 g

C.864 g

D. 1296 g

E. 2592 ¢

65. Se oxideaz3 energic 23 g etanol, cu randament de
85%. Volumul solutiei de hidroxid de calciu 0,25 M care
neutralizeaza compusul organic format (reactie cu
randament 100%) este:

A. 0,85 mL

B.0,85L

C.1L

D.1,7L

E.2L

66. Afirmatia incorecta este:

A. la fermentatia alcoolica a 2 moli de glucoza, cu

randament 50% se formeaza 2 moli CO2
B. un mol 3,4-dimetil 3-hexena consuma la oxidare 2
litri solutie acida de KMnO 4+ 9e concentratie 0,4M

C. un mol peptida Ala-Ser reactioneaza cu 2 moli de
sodiu

D. acidul tartric prezinta 3 stereoizomeri
E. un mol clorurd de acetil reactioneaza cu un mol
etanolat de sodiu si formeaza un mol anhidrid3 acetica



67. Afirmatia corecta este:

A. bachelita are macromolecule filiforme si este un
material termoplast

B. nitroglicerina este un nitroderivat

C. forma trans a poliizoprenului este cauciucul natural
D. benzenul in organismul uman este capabil sa
produca mutatii in ADN

E. trotilul este 2,4,6-trinitrofenolul

68. Afirmatia incorecta este:

A.in cloropren raportul intre numarul legaturilor nsi o
este de 2:9

B. antracenul are caracter aromatic mai slab decat
benzenul

C. ciclohexanolul este un alcool monohidroxilic saturat
secundar

D. metanul trecut impreuna cu vapon de apa peste un
catalizator de nichel, la 800°C, formeaza gazul de
sinteza

E. Hidrocarburile aromatice participa la reactii de aditie
numai in conditii energice

69. a-D-galactopiranoza In reactie cu metanolul i in
prezenta HCl formeaza:

A, C.,H1 406' CuU 2 grupari eterice

B. C10H2006. cu 4 grupari eterice

C. C7H1406. Cu O grupare eterica

D. C10H2006 cu 5 grupari eterice

E. C11H2206. cu 6 grupari eterice

70. Se hidrolizeaza 12 moli amestec de: clorura de fenil,

clorurad de benzoil, clorura de benzil, In raport molar
3.2:1. Numarul de moli de KOH necesari pentru
neutralizarea produsilor obtinuti |a hidroliza este:
A.5

B. 10

C.12

D. 14

E. 28
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71. Afirmatia corecta este:

A. prin reducerea fructozei in prezenta de nichel se
obtine un amestec racemic

B. aldozele reduc reactivii Tollens si Fehling

C. acetilura de cupru se obtine prin substitutie cu
reactiv Fehling

D. reducerea cetonelor este o metoda importanta de
obtinere a alcoolilor tertiari

E. hexozele dau prin oxidare hexitoli

72. Numarul de izomeri (inclusiv stereoizomeri) pentru
formula C3H5CI este:

A 3

B.4

C.5

D.6

E.7



cte despre celuloza sunt:
activul Schweitzer [Cu (NHB)ZJC'

75. Afirmatiile incore

21 ) ti cu:
X ‘ntrebari 73-100 raspundet )
La urmatoarele intre | reactioneaz’ cu re

A - daca numai solutiile 1,2 si 3 sunt corecte;

' ste solubila in apa
B - daca numai solutiile 1 si 3 sunt corecte; 2.nue

nt3 nutritiva pentru om
C - dacd numai solutiile 2 si 4 sunt corecte; 3, este o substant

3 ructura filiforma
D - daca numai solutia 4 este corecta, 4, are st

a I te sau sunt
E - daca toate cele patru solutii sunt corec o
76. Sunt corecte afirmatiile:

1. in prezenta de peroxizi organici, R-O-O-R, la intuneric

false:

i iti 3 - a, formand
73. Compusul A este produsul de condensare crotonica si la cald, HCI se aditioneaza la 1-pentena
al metanalului cu acetaldehida. Afirmatiile adevarate 1-cloropentan ‘ o
referitoare la urméatoarea schema de transformari sunt: 2. propina reactioneaza cu HBr in raport molar 1:Z,
formand 2,2-dicloro-propanul
3. prin aditia apei la alchine se formeaza intotdeauna

cetone

reactiv .

G 1o LIA|H4 B 4. la achene, HBr se aditioneaza mai usor decat HCI

‘4NH3,'H2O
77. Scindeaza legaturi eterice glicozidice:
+2H, | Ni 1. maltaza
l 2. lipaza
C 3. invertaza

4. peptidaza
-HZO KMnO4"|’ H2804
78. Afirmatiile corecte despre gruparea nitro, sunt:
1. Este considerata grupare cromofora pentru coloranti
D +2H20 E +NacCN F 2. Prezenta gruparii nitro pe nucleul aromatic creste
-NH, -NaCl aciditatea fenolului si scade bazicitatea anilinei

3. Azotul din gruparea nitro a p-nitrotoluenului are
numarul de oxidare N0N= +3

1. F este kelen

2. G se poate obtine si la tratarea acroleinei cu

3 4. Dezactiveaza nucleul benzenic
K2Cr207/H

3. B si D au aceeasi nesaturare echivalents

| o 79. Oxideaza reactivul Tollens:
4. E se poate obtine si prin amonoxidarea propenei

1. ribuloza
2. acetilena
74. Se considerd speciile chimice cu caracter bazic: 3, trehaloza
. HCO, '
3 ) 4. glioxalul
Il. CH,-CH.,-O
372
. HO"
V. C6H5 o 80. Afirmatiile adevirate despre agentii activi de
: suprafata sunt;
V. CH3-C00 .
Afirmatiile corecte sunt: 1. se mai numesc surfactant;
LK > K| 2. acidul P-dodecilbenzensulfonic este un detergent
5 Kb Vs Kb v anionic
3. PKy, este cel mai mare la compusy v 3. moleculele detergentilor contin o grupa hidrofila-cap
4. Dintre acizii lor conjugati, fenolul este cel maj acid si 0 parte hidrofoba-coads
4. CH3-(CH2)15-COONa este un sapun solid
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81. Sunt adevarate afirmatiile, cu exceptia:

1. Molecula trioleinei este mai putin compacta decat a
tristearinei

2. Orice grasime contine 8 atomi de carbon primari
3. Grasimile sunt solubile in toluen

4. Lipaza pancreatici hidrolizeaz3 grasimea, cu formare
de glicerol si acizi grasi

82. Se considera doi moli amestec echimolecular al

izomerilor aromatici cu formula C7H7CI. Afirmatiile
adevarate sunt:

1. 1a tratarea amestecului in prezenta de KOH si etanol
se formeaza 2 moli de HC|

2. la reactia cu benzenul (AICI3 anhidra), se formeaza
84 g hidrocarbura

3. trei dintre izomeri contin cate 1 atom de carbon nular
4.1a tratarea cu solutie apoasa de baz3 tare se
formeaza 0,5 moli HC|

83. Sunt reactii de substitutie:

1. O-toluidina + HNO,, + HCl (0-5°C)

2. N-bromosuccinimida + 1-pentena (CCI4, tOC)
3. clorura de benzendiazoniu + B-naftol (HO)
4. acid formic + izopropanol (H+)

84. Afirmatiile adevarate despre etilenglicol sunt:

1. se obtine din etandial in prezenta de Na+C2H5-OH
2. un mol de etilenglicol reactioneaza cu 2 moli de Mg
3. se obtine prin hidroliza, din oxidul de eten3

4. se obtine din etanol cu reactiv Bayer

85. Afirmatiile incorecte sunt:
1. glicerolul nu se dizolva in CCI4
2. lactoza este un polizanarid reducator

3. butandiona si butandialul au acelasi raport atomic
C:H:O

4, toate alchinele cu formula C4H6 pot reactiona cu

sodiul

86. Referitor la peptidul Glu-Val-Lis-Gli, afirmatiile
adevarate sunt:

1. contine 3 legaturi peptidice

2. aminoacidul N-terminal este Glu

3. la pH=1 este incarcat pozitiv

4, este izomer cu peptidul Gli-Lis-Val-Glu
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87. Sunt adevérate afirmatiile, cu exceptia:

1. compusul 2-metil 1-ciclohexena prezinta 3 pozitii
alilice diferite

2. clorura de alil se foloseste la obtinerea triolului care
este un compus de baza al grasimilor

3. ciclohexena decoloreaza solutia de brom, in
tetraclorura de carbon

4, produsul monoclorurat obtinut prin substitutie alilica
a ciclohexenei reactioneaza cu benzenul in prezenta de

AICI3 anhidra si formeaza 3-ciclohexilbenzen

88. Afirmatiile adevarate despre salicilatul de metil
sunt:

1. prezinta un atom de carbon primar

2. are raportul de masa C:0 =1:2

3. unul dintre compusii rezultati la hidroliza acida, in
reactie cu anhidrida acetica formeaza un compus cu rol
antiinflamator

4. contine o grupa functionala divalent3

89. Afirmatiile incorecte sunt:

1. dicromatul de potasiu, in mediu acid poate oxida
tertbutanolul

2. prin aditia apei la 1-buten3 se obtine 1-butanolul

3. 1n reactia de condensare, benzaldehida poate fi atat
componenta metilenica cat si carbonilic3

4. izoleucina este un aminoacid esential

90. Afirmatiile incorecte sunt:

1. compusul 2,3-dicloropentanul prezinta mezoforms
2. compusul 2-butenal prezinta 2 izomeri geometrici
3. prin condensarea aldolica a 2 moli de butanon3 se
pot obtine doua hidroxialdehide |

4, compusul C6H5-CH=CH-NO2 este produs de
condensare crotonica

91. Prezinta sulf in moleculs:
1. metiloranjul

2. cauciucul vulcanizat

3. acidul sulfanilic

4. peptidul Gli-Lis-Ser



92. Urmatorii compusi contin radicalul izopropil in
structura:

1. mentol

2. timol

3. cumen

4. a-metil stiren

93. Afirmatiile adevdrate sunt:

1. compusii cu dubla legatura, de tipul CH2=CH-Y sunt
numiti monomeri vinilici

2. elastomerii pot fi deformati numai temporar

3. acetatul de vinil este un ester cu nesaturarea 2

4, '(—CHQ'CHz'C6HS-)n_ este formula polistirenului

94. Afirmatiile adevarate sunt:
1. alanina naturala este dextrogira

2. solutia rezultata din hidroliza zaharozei este levogira
3. formele ciclice ale monozaharidelor sunt mai stabile
decat formele aciclice

4.1n solutie bazica, pH=13, alanina se afl3 sub form3
de cation

95. Sunt izomeri de functiune ai acidului fenilacetic:
1. acetatul de fenil

2. formiatul de benzil
3. benzoatul de metil

4, acidul o-metil benzoic

96. Afirmatiile adevarate sunt:

1. la hidroliza unui amestec de zaharoza si celobioza
aflate in raport molar 2:1, rezultd a-glucoza Si
B-glucoza in raport molar 1:1

2. macromoleculele de amiloza sunt rasucite in spirala
sl ramificatiile se gasesc la intervale de 25 de unitati de

glucoza

3. prin reducerea D-ribulozei se obtin D-ribitol si
D-arabitol

4. un mol gluconat de calciu se obtine din doi moli de
acid glutamic si un mol de hidroxid de calciu
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97. Afirmatiile incorecte s%nt:
1. oxidarea p-xilenului la t"C, in prezenta de KMnO ,,

HY urmata de eliminarea unei molecule de apa
formeaza anhidrida ftalica

2. acetatul de amil este derivat functional al acidului
pentanoic

3. dimetilformamida are 3 atomi de carbon primari
4. in prezenta NaOH, formiatul de metil formeaza

metoxidul de sodiu si formiatul de sodiu

98. In conditii obisnuite, sunt gaze:
1. metanalul

2. compusul 2-butina

3. izobutena

4. acetilura de dicupru (1)

99. Se obtine amoniac in urmatoarele reactii:
1. hidroliza acetamidei

2. amonoxidarea propenei

3. oxidarea propanalului cu reactiv Tollens
4. etoxilarea anilinei

100. Afirmatiile incorecte sunt:

1. atat anilina cat si N,N-dimetil-anilina pot fi diazotate
2. p-amino-acetofenona are bazicitate mai mare decat
anilina

3.1n prezenta de AlCl3, fenolul cu clorura de

acetil formeaza acetatul de fenil

4. anilina reactioneaza direct cy bromul, in absenta
catalizatorului AIBr3, formand 2.4,6-tribromoani|ir;é

Mase Atomice: C-12; H-1: O -16; Ag -108







